

本报报道引起聊城市交巡警支队领导高度重视

批示要求彻底解决校门口堵车

本报聊城3月5日讯(记者 张跃峰) 本报近日有关校门口堵车难解决的消息,引起了聊城市交巡警支队主要领导的高度重视,专题批示要求分管领导组织城区交警大队认真研究,彻底解决这一问题,并强调“绝不能虎头蛇尾”。

在城区一些学校,放学时校门口堵车现象比较严重,对此,一些家住学校附近的市民很有意见。3月1日,本报以《学校门口堵车咋这么难解决?》为题,对这一问题进行了调查报道。稿件刊发后,引起了聊城市公安局交巡警支队主要领导的高度重视,交巡警支队支队长张金忠进行了专题批示,要求分管领导组织城区交警大队认真研究,并强调一定要“制定措施,形成机制,绝不能虎头蛇尾”。

随即,聊城市交巡警支队组织城区各个执勤大队主要负责人召开了专题会议,并对一些堵车比较严重的校门口进行了现场调研,准备下大力气进行整治。目前,城区4个交警执勤大队都已相继开始行动,根据各个学校门口的不同情况,因地制宜研究解决对策,并组织警力展开治理。

据聊城市交警部门有关工作人员介绍,城区一些校门口放学时段

出现的堵车现象,早已经引起了交管部门的关注,也为彻底解决这一问题下了大气力,像对东昌路北顺小学门口的整治也取得了一定的成效。虽然学校门口堵车这一现象是一样的,但各个学校门口导致堵车的因素却各不相同。

该工作人员特别强调,此次对学校门口堵车进行的专项治理,将本着因地制宜的原则,逐一针对每个放学时段校门口车辆比较拥堵的区域,找“治本”的对策,形成长效机制,一举解决掉这一难题,并确保不再反复出现,让附近居民及过往行人不再因此而烦心。

东关民族小学门口 车辆拥堵现象得缓解

5日中午11点多钟,前往东关民族小学接孩子放学的家长陆续赶到了校门口,在现场执勤交警的规范下,机动车辆靠东关街北侧路边停放。由于大部分路面都没了乱停乱放的车辆,过往车辆可顺利通过这里。

现场探访

居民区比较多,附近除了东关民族小学外还有另外几所学校,放学时段在该路段过往的得有万人。但东关街相对比较窄,东关民族小学门前附近又有多处路口。

11点20分左右,东关民族小学各年级陆续开始放学,校门口的交通秩序一下子乱了起来。现场执勤交警见状立即开始进行规范,在劝导接孩子的家长不要乱穿马路的同时,赶到了位于校门口东侧一处十字路口,根据车流人流通行情况充当起了“信号灯”。

据该民警介绍,接下来每到放学时段都会有民警在附近执勤,而且他已与东关民族小学的校长取得了联系,近期将与学校及家长委员会代表进行座谈,专题商议这一问题。与此同时,还将在现场规范接孩子家长的停车问题。下一步,还将利用学校星期一升旗的机会,在学生中间开展“小手拉大手”活动,让孩子“教育”家长不能乱停乱放车辆;遇到雨雪等恶劣天气,还将及时增派警力,在学校周围关键路口路段规范过往车辆,彻底保证校门口放学时段不再出现堵车现象。

本报记者 张跃峰



5日中午放学时段,东关街在交警执勤二大队民警的规范下,车辆拥堵现象得到了缓解。

本报记者 张跃峰 摄



一汽-大众聊城北斗泰众4S店

地址:聊城开发区东昌东路239号(转盘东4公里路北) 尊享热线:5091111



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线:4008-171-888



全新捷达 ALL NEW JETTA

不同风格, 如何选择?

全新捷达 3月为您揭晓



Das Auto.

聊城北斗泰众汽车销售有限公司 地址:聊城开发区东昌东路239号 销售热线:5091111 服务热线:5092222

CC GTI MAGOTAN 迈腾 SAGITAR 速腾 GOLF 高尔夫 BORA 宝来 JETTA 捷达